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Hasznos tudnivalók a ViDaNet Kábeltelefon szolgáltatásáról 
 
A kábeltelefon vezetékes telefonszolgáltatás, amely a hagyományos vezetékes szolgáltatótól eltérő, 

ún. VoIP (hangátvitel Internet Protokoll segítségével) műszaki megoldással működik, ezért egyes 

jellemzői némileg különböznek a hagyományos vezetékes telefonszolgáltatásnál megszokottól: 

 

 A szolgáltatás igénybevételéhez a helyszínen, egy jelátalakító eszközt, u.n. kábelmodemet 

telepítünk, amely a kábeltelevíziós hálózathoz kapcsolódik, ehhez kell csatlakoztatni a 

telefonkészüléket. 

 A kábelmodem működéséhez áram kell, így olyan belső helységbe telepíthető, ahol 

elérhető közelségben az áramellátás (konnektor) rendelkezésre áll. 

 Áramszünet esetén a kábelmodem nem működik, ezért nem lehet telefonálni (sem hívást 

indítani, sem a hívást fogadni), és így a telefon működésén alapuló más szolgáltatások, pl. 

a riasztórendszer sem működik. 

 Az eltérő jelzésrendszer miatt előfordulhat, hogy egyes riasztórendszerek – amelyek 

hagyományos telefonhálózaton üzemelnek – a kábeltelefonon nem, vagy nem ugyanúgy 

működnek, javasoljuk, hogy erről konzultáljon a riasztórendszer üzembehelyezőjével illetve 

üzemeltetőjével. 

 A kábelmodemhez egy telefonvonal/telefonkészülék csatlakoztatható. További készülék 

vagy készülékek csatlakoztatása („párhuzamosítás”) lehetséges, de ezt nem javasoljuk, mert 

a használat során zavarok léphetnek föl, és a működésért ilyen esetben nem tudunk 

felelősséget vállalni. Lehetőség van viszont további telefonvonal(ak) előfizetésére és 

használatára. 

 A ViDaNet nem értékesít telefonkészülékeket, megfelelő készüléket a szakboltokban lehet 

beszerezni. A szolgáltatás olyan, a HIF/NHH (távközlési hatóság) által bevizsgált és 

tanúsított telefonkészülékekkel vehető igénybe, amelyek DTMF kóddal (azaz Tone 

üzemmódban) végzik a tárcsázást. 

 Kis telefonközpontokból és alközpontokból nagyon sok engedélyezett és nem 

engedélyezett típus létezik, ezért a kábeltelefon és az alközpont együttműködése 

(kompatibilitása) érdekében célszerű minden esetben egyeztetni az alközpont 

karbantartójával. 

 A kábeltelefon szolgáltatás használható hagyományos fax és modem készülékekkel 

lebonyolított hívásokra, mivel azonban a készülékek együttműködése a VoIP rendszerű 

telefonszolgáltatással nem szabványosított, egyes készülékek esetén zavarok léphetnek föl, 

így a hibamentes működésért nem tudunk felelősséget vállalni. 

 Nemzetközi és belföldi távhívás esetén a 00 illetve 06 előtétszám tárcsázása után nincs 

második tárcsahang, a további számokat az előtétszámok után várakozás nélkül, 

folyamatosan lehet betárcsázni. 

 Annak érdekében, hogy megelőzzük a hóvégi számlaösszegek nem várt/nem kívánt 

megnövekedését („elszállását”), biztonsági limit (ún. forgalmidíj-keret) került beállításra, 

amelynek összege induláskor nettó 10.000 Ft. Amennyiben a havi hívásdíjak összege eléri 

vagy meghaladja a beállított díjkeret értékét, a szolgáltatás korlátozásra kerül, és a 

készülékről csak a díjmentes számok, a segélykérő az ügyfélszolgálat, valamint a ViDaNet 

hálózatán belüli hatjegyű telefonszámok hívhatóak. A korlátozás haladéktalanul feloldásra 
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kerül, ha a beállított díjkeret összegével megegyező összeget befizeti az ügyfélszolgálaton 

vagy megadott, erre a célra elkülönített számlaszámra (CIB Győr 10700031-04270401-

51100005). Amennyiben a limit elérésekor hóközi befizetéssel kiegyenlíti számláját, úgy 

korlátozás nélkül használhatja tovább a kábeltelefon szolgáltatást.  

 

Általános információk  

 

A ViDaNet Zrt. ügyfelei kérhetik a hívószám, névvel és kiegészítő adatokkal való felvételét a 

tudakozó és/vagy a telefonkönyv nyilvántartásába.  

 

Kényelmi szolgáltatások igénybevétele  

 

A ViDaNet Zrt. kábeltelefon előfizetői számára az alábbi kényelmi szolgáltatásokat kínálja: 

 Híváskorlátozás 

o az Előfizető kérésére a Szolgáltató bizonyos típusú kimenő hívások végrehajtását 

letiltja az Előfizető telefonállomásáról. 

o A híváskorlátozás beállítható típusai: 

a) nemzetközi távhívás (00 előtét) letiltása, 

b) nemzetközi és belföldi távhívás (00 előtét, illetve minden egyéb, 06 előtéttel 

kezdeményezhető hívás, pl. emeltdíjas szám, mobil, kék szám, internetszám) 

letiltása, 

c) a segélykérő számok és a központi ügyfélszolgálati szám kivételével minden 

hívás letiltása, 

d) emeltdíjas számok hívásának letiltása, 

e) 06-90-es emeltdíjas számok letiltása,  

f) 06-91 és 17-tel kezdődő emeltdíjas számok letiltása  

g) 06-90, 06-91 és 17-tel kezdődő emeltdíjas számok letiltása  

h) nemzetközi szám és emeltdíjas számok letiltása (00, 06-90, 06-91, 17-tel 

kezdődő emeltdíjas rövidszámok). 

 

 Hívásvárakoztatás 

o Aktivált szolgáltatás esetén a foglalt telefon-állomás Előfizetője a beszélgetés alatt 

hangjelzést kap arról, hogy egy hívó éppen hívja az ő állomását. 

o a jelzést figyelmen kívül hagyva folytathatja az eredeti beszélgetést, 

o az eredeti beszélgetést befejezve a kézibeszélőt letéve fogadhatja az új hívást, 

o a megfelelő jelzéssel tartásba téve a fennálló beszélgetést, annak bontása nélkül 

fogadhatja az új hívást, majd a két hívóval felváltva beszélhet, a két hívás között 

tetszés szerint átkapcsolva.  

 Hívószámkijelzés 

o A hívószámkijelzés a hívott Előfizető számára lehetővé teszi, hogy a hívás felépülése 

és időtartama alatt a hívó vonal hívószámát a hívott telefonkészülékbe beépített 

vagy különálló kijelző berendezés megjelenítse, amennyiben a hívó fél a kijelzést 

megengedte. 

 A hívószámkijelzés letiltása 
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o A hívószámkijelzés letiltása szolgáltatás a hívó előfizető számára lehetővé teszi, 

hogy hívószámát a hívott állomáson ne jelenítsék meg. A letiltásnak két típusa 

létezik, az állandó letiltás és a hívásonkénti letiltás. 

  

Számlázási információk  

 

A kábeltelefon szolgáltatás díjairól havonta kerül kiállításra számla, amely a havi alap- és forgalmi 

díjakat együttesen tartalmazza. Amennyiben az általunk kínált Trió csomagok valamelyikét fizette 

elő, úgy a számla mindhárom szolgáltatás díjait tartalmazni fogja egy számlán. A számla 

kiegyenlítése történhet banki átutalással, csoportos beszedési megbízással, ügyfélszolgálaton 

történő befizetéssel vagy készpénz átutalási megbízással (csekkel).  

 

Ha a szolgáltatás használata során bármilyen kérdése merül fel, úgy kérjük, hívja 

ügyfélszolgálatunkat a 1203-es telefonszámon. 


